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Удовлетворены ли Вы режимом работы детского сада,
который посещает Ваш ребенок?    

233 ответа

Удовлетворены ли Вы созданными в детском саду условиями,
обеспечивающими безопасность Вашего ребенка? 

233 ответа

  МБДОУ «Мозаика» с. Тополево 
  «Удовлетворенность услугами
дошкольного образования» Анкета для
родителей (законных представителей)
233 ответа
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Удовлетворены ли Вы качеством питания в детском саду?

233 ответа

Удовлетворены ли Вы материально-техническим
обеспечением детского сада?

233 ответа

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых
образовательных услуг в детском саду?

233 ответа
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Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогических
работников детского сада?

233 ответа

Удовлетворены ли Вы компетентностью администрации
детского сада?

233 ответа

Получаете ли Вы необходимую информацию  о деятельности
детского сада, развитии ребенка от сотрудников детского
сада?

233 ответа

Копировать

да
нет
не в полной мере

94%

Копировать

да
нет
не в полной мере

94,4%

Копировать

да
нет
не в полной мере

6%

91%



19.04.2023, 16:53 МБДОУ «Мозаика» с. Тополево «Удовлетворенность услугами дошкольного образования» Анкета для родителей (зак…

https://docs.google.com/forms/d/1huD_IaxdPqYQY7AOMscb6pxng-lAnstu_zKZzBNM2Ok/viewanalytics 4/7

Удовлетворены ли Вы в целом работой детского сада?

233 ответа
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Ваши комментарии о качестве работы учреждения и предложения по его

совершенствованию: 

17 ответов

Всё хорошо

в саду всё за счёт родителей, от карандашей до песка для участков.

Запретить проезд машин мимо входа в детский сад

Хотелось ,чтобы вернули проход к в детский сад с помощью ключа ( как это было
раньше)

Всё устраивает, но нужно что-то делать со входом в детский сад, во время паводков

Хотелось бы, чтобы с детьми работал психолог, даже профилактически -это поможет
решить множество проблем у детей или выявить некую склонность К тем или иным
потребностям ребёнка.

Хотелось бы, чтобы садик работал до 7, все работают до 6 в основном и не всегда
можно успеть забрать ребенка.

Всё полностью удовлетворяет

Смущает, что нет ужина у детей!

Нам очень нравится садик

Повысьте зарплату! Воспитатели и за нянечку и за себя работают!!! Каким таким
чудесным образом они будут заниматься с нашими детьми? По 10 часов одна с
детьми!!!

Ужесточить пропускную систему в детский сад. После 18:00 в дежурную группу может
зайти любой, т.к. двери в сад открыты

Сделать режим работы до 19:00, а также кнопку вызова на воротах для вахтера. Или
домофон.

Хочется иметь большее представление о занятиях, проходящих в детском саду, о том,
как ведёт себя ребёнок, к чему есть способности. Не понятно, почему дети не ходят на
прогулку!? Весна, тепло, но дети редко ходят гулять. В группах нет кондиционеров,
летом ужасная жара, дети мучаются.

Абсолютно не гуляют с детьми. Прогулки должны быть на постоянной основе
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С 7:20 хотябы принимать детей!) На работу к 8 утра ни как не успеваем вовремя. Это
благо на машине. А на автобусах, так я вообще молчу,..(

Учреждение в подносом объёме подходит для дошкольного образования, развитию
детей и их охраны .

Благодарим за сотрудничество!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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